

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (21. X. – 28.X. 2018.g.)

Pon, 22.	Ivan Pavao II	
Uto, 23.	Ivan Kapistran	
Sri, 24.	Antun Claret	
Čet, 25.	Katarina Kotromanić	
Pet, 26.	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu 2. Valentak Zlata, ob. Rezel Terezija, ob. Frča 3. Starčević Pavao i roditelji, Pranjčić Anica, Vinko, Jela, Božena i Denis Koler 4. Hilda i Peter Švarc
Sub, 27.	17.00	Matijević Anto
Ned, 28.	30. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Dostal Marija i Antun
	09.45	Petolas Danica i Ivan-VZ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Danas je Misijaska nedjelja – Svjetski dan misija. Čitava Crkva moli za misije i misionare te za njih prikuplja pomoć. Pozivam Vas u ovom mjesecu da molite za misionare
2. Kroz ovaj tjedan u slučaju bolesnika ili sprovoda zovite vlč. Josipa Koščaka u Ivanovo Selo na broj: 487 – 235.

3. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas

je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.

4. Molitva Milosrdnom Ocu četvrtkom u 15 u samostanu.

5. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u Velikim Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

6. U subotu je misa u 17 sati.

7. U nedjelju nema mise u 11 sati jer je proslava 70. godina župe Presvetog Srca Isusova u Ivanovom Selu. Misu u 11 sati predvodi dr. mons. Vjekoslav Huzjak, biskup Bjelovarsko-križevačke biskupije. Vlč. Josip poziva sve, a posebno njegove bivše župljane da dođu na ovu veliku proslavu.

8. Na posljednjim sastancima Prezbiterskog vijeća i susretu dekana naše biskupije odlučeno je, u sklopu trogodišnje pripreve za 10 godina Biskupije, da svaki dekanat hodočasti u Marijansko biskupijsko svetište u Novoj Rači. Odlučeno je da naš dekanat hodočasti u subotu 10. 11. 2018. Župa organizira hodočašće sa polaskom u 8.45 iz VZ, a u 9 iz Gp. Tamo je predviđena pobožnost, misa, klanjanje i zajednički ručak. Cijena je 30 kuna. Molim Vas da se prijavite u sakristijama župa. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 47 – 21. listopada 2018

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCII
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921
Email:
zupagrubisnopolje@gmail.com



Krštenjem u rijeci Jordanu započeo je život „Isusa odrasloga“, početak njegova javnog života. Međutim postoje i drugi počeci u njegovu životu, drugačiji, i mlađi i stariji. Da ne idem predaleko, prisjetimo se Marijina 'da', pa Betlehema i prikazanja. Tu je i njegov Egipat, o kojem ništa ne znamo. Sve su to njegovi počeci. A ono što je tajanstveno jest odgovor na pitanje: Što je s onime između toga? Evandjelje je još opisalo Isusa tinejdžera. I poslije ništa. Sve do

krštenja. Ništa. Apsolutna šutnja. Isus je, jednostavno, nestao s pozornice. O gotovo tridesetak godina ništa. Onda dolazi krštenje i tri godine intenzivna hodanja Palestinom – čineći dobro svakomu, služeći Ocu i ljudima.

Istina, ono što je zapisano dovoljno je da vjerujemo i da imamo život vječni (Iv 20, 31), no sveti apostol Ivan prije toga će napisati da „ima još mnogo toga što učini Isus i kad bi se sve redom popisalo, sav svijet, mislim, ne bi obuhvatio knjiga koje bi se napisale“ (Iv 21, 25).

Postoje dakle još neispisane Isusove knjige. Knjige naših života! Svatko od nas je ta nedovršena Isusova knjiga. Mogli bismo ju još nazvati neispričana i nepročitana priča! I tako – knjiga do knjige, biblioteka, tijelo Kristovo, živa Crkva!

Mala Terezija, zaštitnica misija, prelijepo je govorila o njoj: „Shvatila sam, ako Crkva ima tijelo sastavljeno od različitih udova, da joj onda ne nedostaje najpotrebniji i najplemenitiji od svih udova: shvatila sam da Crkva ima srce i da to srce gori od ljubavi. Shvatila sam da jedino ljubav oživljuje udove Crkve, te kad bi se ljubav ugasila, ne bi više apostoli navješćivali evandjelja, mučenici ne bi više htjeli prolijevati svoju krv!”

Ja još uvijek vjerujem u takvu – jednu, svetu, katoličku i apostolsku Crkvu! Ja joj vjerujem, jer ja svoju Crkvu, jednostavno – volim!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 53, 10 - 11)

Čitanje Knjige proroka Izaije

Al' se Jahvi svidje da ga pritisne bolima. Žrtvuje li život svoj za naknadnicu, vidjet će potomstvo, produžit' sebi dane i Jahvina će se volja po njemu ispuniti. Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti. Riječ Gospodnja.

Ps. Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje: (Heb 4, 14 - 16)

Čitanje poslanice Hebrejima

Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa - Isusa, Sina Božjega - čvrsto se držimo vjere. Ta nemamo takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom. Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Mk 10, 35 - 45)

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.«

A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.«

A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana.

Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.« Riječ Gospodnja

Misijska nedjelja je dan molitve i promicanja misija.

Evandjelje ove nedjelje iznosi molbu sinova Zebedejevih u veoma oštroj opreci s govorom o Muci, koju Isus već po treći put izriče: „Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna a drugi slijeva“. Čovjek trajno pokušava izbjeći trpljenje da si umjesto njega osigura čast. Međutim, Isus čovjeka razuvjerava: tko želi imati dijela u njegovoj slavi, taj mora zajedno s njime piti gorki kalež trpljenja: „Možete li piti čašu koju ja pijem?“

Iako ta dvojica apostola još nisu shvatila otajstvo križa, oni

odgovaraju potvrdno: „Možemo“, i taj je njihov odgovor ujedno proročanstvo. I stvarno, jednog dana – kad već budu shvatili duboke zahtjeve za nasljedovanje Krista – oni će znati trpjeti i umrijeti za njega. Pa i kad se to zbude, morat će se odreći svakog zahtjeva za prednost pred drugima. U Kristovoj Crkvi nije na mjestu bijedno nadmetanje oholosti, različite spletke da se dođe do položaja, težnja za uspjesima, za slavom, za isticanjem nad drugima. Tko dopusti da njime ovladaju takve neuredne želje, taj se ne ponaša kao kršćanin nego kao poganin: „Znate da oni, koji se smatraju vladarima, gospoduju svojim narodima, i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj!“

Prijatelju, pronadi mi nekog svećenika, jer više ne mogu sam, a toliki bi htjeli upoznati Isusa", tako mi je otprilike prije nekoliko tjedana napisao naš misionar iz daleke Zambije. To me potaknulo da vam napišem ovo pismo.

Svećenici su misionari gdje god živjeli. Crkva je njihova domovina, bili oni u "staroj Europi" ili bilo gdje drugdje na kugli zemaljskoj. Oni ne podliježu samosažaljenju i plakanju nad surovom stvarnošću nego prepoznaju Duha Božjega na djelu u svemu što je dobro i lijepo, istinito i pravedno, časno i dostojno, kao što nas uči sveti Pavao u pismu Filipljanima (Fil 4,8). Isusovi svećenici vole ovaj svijet i ljude u

njemu jer ga gledaju očima i srcem velikoga Boga.

Kako god bili kontemplativni i zahvalni za konkretnu dobrotu Božju u svojim životima, svećenici zbog toga nisu manje sposobni prepoznati patnje, bijedu i strahote koji su sastavni dio ovoga svijeta. Oni pokazuju svoje smilovanje, svoju zauzetu ljubav i solidarnost prema svima koji trpe, koji su ranjeni, izopćeni, beznadni i bolesni. Oni ne izbjegavaju mjesta patnje: naprotiv, oni se daju pozvati i poslati u nju. Oni ne prestaju osvješčivati ljude oko sebe da zajedno s njima odgovore na potrebe ljudi. Oni se osjećaju suodgovorni za ovaj svijet. Svjesni da se poslanje odvija bitno u suradnji, lik milosrdnog Samaritanca za njih poprima oblik zajednice. Oni su ljudi suosjećanja, proroci nade, koji u svemu i u svima, prepoznaju obećanja budućnosti i poziv na sjetvu za Novu zemlju. U njihovim dušama neprestano odjekuje poziv: dođi i slijedi me! Mirni su prema ideji brzih rezultata i pred željom da moraju biti posebni. Oni propovijedaju zajedništvo i pomirenje između ljudi, omogućuju susret s radosnom viješću, s Kristom putem života.

Uvijek svjesni kako velike promjene počinju od malih stvari, oni hrabre i pomažu sve inicijative, makar kako bile skromne. Oni su ljudi Kraljevstva Božjega. Braćo svećenici, Isus je potreban misionara i sve nas pita: koga da pošaljem, tko će u Zambiju?